

“团长”出击,有人叫好有人弹

由《士兵突击》原班人马打造的《我的团长我的团》5日零点在江苏卫视抢先开播。虽然首播的一、二两集故事并未完全展开,主要人物也没有全部登场,只能算是故事的“序曲”部分,但众多康剧粉丝们迫不及待地看了两集之后,还是对“序曲”的表现褒贬不一,《我的团长我的团》能否超越《士兵突击》,还要看该剧接下来的表现。



《我的团长我的团》剧照

两集“序曲”收视率第一

昨天播出的前两集《我的团长我的团》主要讲述了“我的团”组建的过程。在云南小镇禅达聚集了一群川军团溃兵,他们的身体和心灵饱受战争的创伤,百无聊赖地在收容所里耗日子。忽然有一天师长虞啸卿出现,要把这些川军团溃兵组成一支新军队去缅甸抗日。有了目标的溃兵们不再愤怒、偏激、相互伤害,重新组成新的队伍开赴边陲。

前两集里主要人物只有东北人迷龙(张国强饰)、北平人孟烦了(张译饰)和副官张立宪(李晨饰)登场,核心人物“假团长”龙文章(段奕宏饰)还没有出现。以往康剧中不多见的感情戏昨天也有一点眉目,孟烦了已经对川妹子刘小醉产生感情。

虽然只是故事的“序曲”,昨日零点档的《我的团长我的团》收视已经位列同时段所有节目的冠军,在数据上接近0.4%,江苏卫视表示:“这个数

据是平时该时段收视率平均值的十倍之多,即使放在黄金时段也能稳居全国前十。”

迷龙引争议,小醉有惊喜

尽管每个人的戏份都不太多,但是张国强塑造的“兵油子”迷龙已经挺出彩。迷龙平时飞扬跋扈,但是在最后一刻放弃了自己的家产和大家一起走上缅甸战场,从此和大家打成了一片。观众们对张国强的表演也是褒贬不一。有些观众觉得迷龙个性十足,虽然平时吊儿郎当的,但是最后仍然怀着朴素的情感上了战场。张国强的诠释已经感动了不少人,但他较为激烈的表演也让一些观众颇有微词:“演得太过了,不真实。”

前两集里只有一个女性角色出场,那就是和孟烦了有感情戏的川妹子刘小醉。前有《士兵突击》的全男子阵容,这次出场的“康女郎”让观众眼前一亮。清脆的川音加上清秀的面庞,小醉给孟烦了疗伤的一场戏让她立刻抓住了观众的心:“小

醉气质和表演都很好啊,看来康导还是有眼光的。”

剧情混乱还是史诗叙事?

该剧将会用43集讲述国人并不熟知的战争历史,因此前两集只是“序曲”也属正常。但是由于线索众多,两集篇幅有限,“剧情混乱”是很多观众共同的意见。尤其是孟烦了与军医的争吵和迷龙对其他伤兵的不断殴打让观众们觉得“没有来由”。不少康剧粉丝对该剧的叙事和剪辑方式产生了怀疑:“觉得两集看完还是云里雾里的,对人物的背景和性格也摸不着头绪,觉得这个戏很一般啊。”

也有观众对前两集的“剧情混乱”表示了理解:“这是大片的手法,混沌初开,看似混乱,但用于表现当时的战事惨烈、兵荒马乱,却很合适。情节虽然纷杂又有理可循,主要人物的第一印象中也各见风采。”这样的叙事方式被认为是“史诗式”的,是“不急功近利”的表现,康剧的铁杆粉丝们更是从这样的开头对剧集表

示了期待:“相信随着剧情的展开,人物的形象会越来越鲜明,剧情会越来越好看。”

刚播两集就被揪出漏洞

有了火眼金睛的网友,电视剧的各种漏洞被揪出似乎是无可避免的事情,《我的团长我的团》也不例外。刚刚播出两集,就有网友出来“找茬”。在孟烦了寻找刘小醉的一场戏中,街上的音乐一直是黄莺莺的《葬心》。这首歌曲是1991年小虫为电影《阮玲玉》创作的,却出现在1942年的云南小镇上,显然是“时空错乱”了。第一集当中,湖南兵不辣的衣服已经赎回来了,第二集里他还是裹着破布没有衣服穿,也是时间上的一个错误。

此外电视剧的剪辑顺序上也出了漏洞。虞师长已经将川军团收编之后,川军团还需要自己张罗一顿白菜猪肉炖粉条,让很多观众不能理解:“虞啸卿的部队不管吃喝的么?这段戏应该是剪辑顺序上的错误。”

实习生 张润芝 快报记者 李谷

“人肉椅”女星是范冰冰?

台湾女星陈明真在录制台湾某综艺节目时爆料:自己在大陆拍戏时曾在后台化妆间意外目睹大陆一线当红女演员因为没椅子,助理当场跪在地上,女演员竟然就坐在“人肉座椅”上面化妆达半个钟头。为了形象展现当时的状况,陈明真还拉上现场的蒋勤勤,蒋勤勤当时名气有所提升,不无可能。而范冰冰当时虽然不算很红,但据

范冰冰当年在剧中的戏份和地位,极有可能与陈明真被分配在一个化妆间。

对于网友的猜测和分析,昨日下午,蒋勤勤的助手唐小姐在接受记者采访时对此表示“很无聊”。而范冰冰的经纪人穆晓光昨日则向记者表示,范冰冰在拍摄《达摩祖师》的时候根本没有很红,“她哪里算是一线女星呢?”

重庆晨报



陈明真(右)模仿大陆女演员

刘诗昆“殴妻案”昨日胜诉

钢琴家刘诗昆昨天从北京专程赶回香港,出席上午在香港东区法院第三次开庭的“殴妻案”,控方当庭宣布撤销指控。

控方表示,在调查了所有供词和证据后决定撤销起诉。这意味着刘诗昆胜诉。他在离开法庭后

表示,相信法律是公正的,还了自己一个清白。 杨建国

香港名店街·OUTLETS
名品折扣特卖会
耐克折扣店 阿迪达斯折扣店
全场特卖 全场2折起
地址: 汉中门大街10号(汉中门大桥西侧) 咨询电话: 86554668



人面桃花 3.8 快乐!

三月桃花映红,三月女人显美丽。全润泽主任利用从事整形美容行业20余年的经验和专业技术,为爱美女性钜献3.8节特别优化组合:面部形态整体塑造术。8大项目,全新组合,让女人尽享8面玲珑的乐趣。

全润泽特别奉献 [面部形态整体塑造术]

- 1. 精微眼部整形 多种手术技术全面解决眼部问题,微创无痕,形态自然逼真。重睑、内(外)眦开大(小)、上睑下垂矫正、眼睑凹陷矫正、泪腺脱垂矫正、睑外翻矫正、丰睑缘术
- 2. 精雕鼻部整形 多项全式专利技术支持,方寸之地可施手术30余项,已成功实施鼻部手术14000多例,华东鼻整形第一人。隆鼻、鼻再造、鞍鼻矫正、鹰钩鼻矫正、鼻头缩小、鼻翼减薄缩小、鼻延长、鼻小柱延长、鼻尖整形
- 3. 立体面部年轻态整形 独创全式三维立体多层次除皱术,深层次解决皱纹问题,效果持久。无痕祛眼袋、立体多向眼袋修复术、全面部除皱、小切口除皱、颈部填充术、鼻唇沟除皱
- 4. 修改面形 严格执行“全式修改面型两大准则”1、轻易不动骨骼 2、能不手术最好不手术。下颌角整形、颧骨修整术、隆鼻术、颧成形术、颊脂垫去除术、咬肌切除减薄术、酒窝成形术
- 5. 无痕眉部整形 眉毛缺损再造术、提(切)眉术、降眉术
- 6. 性感唇部整形 薄唇增厚、厚唇减薄、重唇整形、唇峰重建、唇珠重建
- 7. 微创耳部整形 招风耳整形、耳软骨移植、副耳切除、杯状耳、外耳再造、耳垂肥大整形
- 8. 彩光美容 光子嫩肤、祛斑、除文身、胎记、葡萄酒色斑、洗眉、洗眼线

6折特价整形 尽在凤凰岛

面部年轻态除皱	原价5000元/部位	现价3600元/部位
国产假体隆鼻	原价2800元	现价1400元
超薄吸脂	原价1600元/部位	现价880元/部位
国产假体隆胸	原价8000元	现价5000元
下颌角整形	原价24000元	现价19000元
无痕祛眼袋	原价2500元	现价1200元
精雕韩式仿真双眼皮	原价1000元	现价500元

Phoenix Island 美丽天堂 불활섬·凤凰岛 医学美容整形机构
「咨询热线: 025」
84405599 84405566
南京市中山东路145号全民健身中心10层
http://www.njfhd.com QQ:654 932162